

## 《上海堡垒》发“灰鹰小队”角色版海报



由滕华涛执导,江南同名小说改编,鹿晗、舒淇领衔主演的科幻战争电影《上海堡垒》将于8月9日全球上映。近日,电影曝光一组角色海报,“指挥官”林澜(舒淇饰)与“灰鹰小队”江洋(鹿晗饰)、曾煜(王官良饰)、潘翰田(王森饰)、路依依(孙嘉灵饰)首次集结亮相。电影中,灰鹰小队为人类最后的希望,携手肩负起了最后一战的重任,与外星文明展开了不屈的战斗。

海报中,面对来势汹汹的外星入侵者与被战火席卷的人类家园,灰鹰小队四人坐在战斗机中正面迎战敌人,鹿晗一行人义无反顾的坚毅目光,展露出为最后希望拼死一搏的勇气与决心。而舒淇饰演的指挥官,则若有所思地望向天空。究竟保卫地球的最后一战会有何种结局,引人无尽遐想。

## 鹿晗演绎“小人物”舒淇变身“指挥官”

《上海堡垒》中,外星文明入侵地球,一群心怀热血的年轻人,带着信念与责任,在上海坚守人类文明最后的战场。鹿晗饰演的灰鹰小队队员江洋、舒淇饰演的指挥官林澜,就是众多“地球守护者”中的代表。在原著作者和编剧之一的江南看来,江洋就像是我们周围刚毕业的大学生,是一个普



通的年轻人。

谈到江洋这个角色,鹿晗也表示:“不仅是他身上的青春热血,在与队友并肩作战的历练中,江洋的自我成长是更打动人的。”戏中的江洋从一位普通士兵,成长为一名保卫人类的勇者,鹿晗感慨“其实最平凡的才是最英雄”。首次出演指挥官的舒淇坦言:“这个角色外冷内热,更像是个谜。”导演滕华涛在采访中则直夸舒淇:“林澜这个角色不好演,但舒淇也不负信赖。”

## 灰鹰小队坚守地球最后战场滕华涛:我们不想做“孤胆英雄”

此次曝光的角色海报,是灰鹰小队的首次集结亮相。电影中,包括鹿晗在内的灰鹰小队一起出生入死,并肩坚守地球的最后防线。导演滕华涛表示:“我们不想做‘孤胆英雄’的故事,我们更想呈现的是一群热血年轻人的成长与担当,传递中国人自己的家国情怀。”

与滕导相似的是,江南借用了“人



类命运共同体”这个热词来概括电影中的大爱。江南说:“他们每个人都有理想,也有自己的恐惧,但当危险来临时,他们都走上了保卫人类的战场,成为了一个‘共同体’,在人类共同的灾难面前,表现出了前所未有的勇敢。”

《上海堡垒》将于8月9日全球上映,电影改编自江南同名小说,由滕华涛执导,鹿晗、舒淇领衔主演,石凉、高以翔、王官良、王森、孙嘉灵主演。本片由华视娱乐投资集团股份有限公司、中国电影股份有限公司、腾讯影业文化传播有限公司、天津北方电影集团有限公司、北京聚合影联文化传媒有限公司出品,天均回声(天津)影视文化有限公司、北京灵龙文化发展有限公司、上海鹏城海影视传媒有限公司、新友玺月影业(北京)有限公司、时代三和文化投资(北京)股份有限公司联合出品,中国电影股份有限公司北京电影发行分公司、北京聚合影联文化传媒有限公司发行、腾讯影业文化传播有限公司、狮鼠影业联合发行。

## 喜剧电影《灰猴》定档7月18日

本报讯 由新生代导演张璞执导,王大治、高峰、王靖云、骆达华、李彧等人联袂主演的喜剧电影《灰猴》即将于7月18日全国公映。片方日前公布了“愿者上钩”海报,《灰猴》同名主题曲MV,用概念化的手法呈现影片主题。

电影《灰猴》片名取自山西雁北方言,一指行为不端的坏家伙,二指亲密无间的好友戏称。电影同样以山西雁北为大环境,用镜头描绘出山西的风土人情。在片方最新公开的“愿者上钩”海报中,一个尖锐的钩子闪着寒光,但众人却完全不畏惧钩子的锋利,争先恐后地抱住钩子,暗示人们在利益的引诱下,纷纷堕入欲望的陷阱。同时公开的《灰猴》同名主题曲MV以铿锵摇滚的节奏开场,一

众角色依次亮相,精心搭配的民歌部分,又向观众展示了独特的西北风土人情。

该片讲述了憨厚的小酒馆老板、无良的奸商、狐假虎威的笨贼,风情万种的少妇等23个小人物因为一个价值不菲的古董秘方而闹出的一系列乌龙。导演用镜头抽丝剥茧,以1个面馆秘方为“环”,紧紧“扣”住7条并行的故事线,展现了23个小人物面对天降横财的滑稽姿态,萌生了30次令人哭笑不得的阴差阳错。

该片由北京星普文化传媒、华谊兄弟电影、佛山工匠影业、浙江艺菲文化传媒出品,北京无限自在文化传媒、峨影集团、天津猫眼微影文化传媒、国标新影文化传媒、北京开心芒果影视文化传媒、影聚天际影视传媒



联合出品,华影天下发行,将于7月18日全国公映。

(影子)

## 杜比全景声的过去、现在和未来

本报讯 2012年6月,杜比全景声沉浸式音频技术随着迪士尼·皮克斯热门影片《勇敢传说》的上映而问世。两年后,杜比推出了自己的巨幕影院概念——杜比影院,将杜比全景声音频和杜比视界HDR影像、豪华座椅和其他定制设计融为一体。近日,随着《玩具总动员4》在全球杜比影院的上映,杜比实验室全球影院销售副总裁 Michael Archer 和影院与内容解决方案副总裁 Jed Harnsen 向媒体介绍了杜比全景声的过去、现在和未来。

Jed Harnsen 告诉记者,与其他影院声音技术相比,杜比全景声不受声道局限,能够让128个独立的声源在影院三维空间里精确出现和移动,呈现栩栩如生的深度、细节和清晰度,让观众置身在影片故事中央。

Jed Harnsen 还向记者介绍了杜比的三轴扬声器系列中的三款新产

品,MA390C、MA460AS和MA480AS,目的是让各种规模的影院都能以更具备成本效益的方式安装沉浸式音频系统。今年3月,杜比针对中小型杜比5.1/7.1环绕声影院和杜比全景声影院推出了SLS CS1090,并计划定期更新扬声器产品系列,实现实惠价格和音频保真度优势之间的平衡。

据 Michael Archer 介绍,目前已有超过1300部杜比全景声格式的好莱坞电影和全球各地制作的电影上映或计划上映,全球90多个国家、4800多块银幕部署了杜比全景声,有将近50家影城每个影院都配备了杜比全景声。Michael Archer 同时表示,尽管实现了快速发展,但4800块银幕相对于全球银幕总数还只是很小的比例。杜比全景声在扩大覆盖范围方面还有很多机会。

Michael Archer 同时介绍了刚刚

在 CinemaCon 2019 展会上宣布推出杜比数字影院音频处理器 CP950 (Dolby Cinema Processor CP950)。这款产品荣获了 Digital Cinema Report 颁发的 Catalyst Award 奖。这款处理器为安装杜比5.1和7.1环绕声提供了最创新的方式,还包含一个扩展槽,可以在未来升级至杜比全景声。这一功能丰富的解决方案易于安装和维护,提供了内置的中控台监听器、直观的前置面板用户界面、彩色触摸屏、为主动式两分频或三分频银幕扬声器提供的分频功能,以及能够增强访问和可用性的网络界面。不论是对于希望现在升级至杜比全景声的影院,还是对于现在还不急于升级至杜比全景声但希望未来无需购买新设备便能升级至杜比全景声的影院,这都是一个很好的选择。

(木夕)

全新4K双色激光数字电影放映机  
NC3541L+/NC2601L+/NC2041L+/NC2001L+

双色激光光源,持久画质,全新体验  
CCT双腔体密封内循环散热技术,高效防尘散热  
低功耗高光效,优化运营成本  
真4K高帧率,清晰稳定,呈现精致细节

NEC(中国)有限公司  
NEC服务热线:4008-900-678 邮箱:nec-support@nec.cn  
NEC联络热线:北京010-59342885/59342808 上海021-23293570 广州020-38781819

有更多信息在  
cn.nec.com

本广告中提及的公司名称和产品为各公司的商标和注册商标。  
本广告中的图片为样本。



NEC 投影机服务平台

广告